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1. KAMPANIA WYBORCZA
a. Dostosowanie do harmonogramu wyborczego podanego w zarządzeniu wójta.
b. Wyznaczenie opiekuna Szkolnej Komisji Wyborczej spośród nauczycieli – może to być sam dyrektor .
c. Powołanie członków Szkolnej Komisji Wyborczej spośród uczniów.
d. Rozwieszenie plakatów informujących o wyborach, zamieszczenie takiej informacji w mediach społecznościowych oraz na stronie szkoły. Określenie miejsca i daty zakończenia przyjmowania zgłoszeń.
e. Przyjmowanie zgłoszeń kandydatur na radnych do komisji wyborczej.
· Radnym może zostać każdy uczeń szkoły. Nie należy wprowadzać żadnych cenzusów – ocen czy zachowania). Kandydat na radnego zostanie zarejestrowany, po osobistym zgłoszeniu chęci kandydowania). Nie trzeba zbierać wcześniej podpisów.
f. Radnym może również zostać absolwent danej szkoły, zgodnie z §32 ust. 7 i 8 Statutu Młodzieżowej Rady Gminy Kobierzyce, będącego załącznikiem do uchwały nr IX/141/2025 Rady Gminy Kobierzyce z dnia 31 stycznia 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Gminy Kobierzyce oraz nadania jej Statutu (Dz. Urz. Woj. Doln. z 2025 r., poz. 759). Kandydat na radnego zostanie zarejestrowany, po osobistym zgłoszeniu chęci kandydowania). Nie trzeba zbierać wcześniej podpisów. Rozwieszenie obwieszczeń, po uzupełnieniu nazwisk uczniów – oficjalnych kandydatów na radnych.
g. W każdej szkole powinna odbyć się jedna debata, w czasie której kandydaci będą mieli okazję przedstawić wyborcom swój program. 
2. WYBORY
a. Należy przygotować listę wszystkich uczniów szkoły – spis wyborców. Będzie można oddać głos, po okazaniu legitymacji szkolnej i podpisaniu się na liście (na wzór prawdziwych wyborów).
b. Konieczne jest przygotowanie kart wyborczych – z nazwiskami kandydatów oraz z pieczątką szkoły, w ilości odpowiadającej liczbie wszystkich uczniów.
c.   Prace Szkolnej Komisji Wyborczej. 
Zadania komisji:
· zorganizowanie punktu wyborczego – instrukcja miejsca.
Preferowany jeden punkt wyborczy, najlepiej na największym holu (bądź w dużej sali).
W punkcie wyborczym musi być zapewniona tajność głosowania – odosobnione miejsce, w którym uczniowie będą oddawać głos na jednego kandydata.
· obecność w punkcie wyborczym w czasie wyborów członków Szkolnej Komisji Wyborczej i jej opiekuna.
· zliczenie głosów, przygotowanie protokołu zawierającego informację o liczbie głosów oddanych na poszczególnych kandydatów według załącznika.
sposób powołania – chętni (samorząd szkolny?)
Ważne, aby pamiętać, że Członek Szkolnej Komisji Wyborczej nie może kandydować w wyborach.
d. zorganizowanie apelu przedstawiającego wyniki wyborów oraz wybranych radnych.
e. Zamieszczenie na tablicy ogłoszeń drugiego egz. protokołu (pierwszy zawozimy do gminy) z wynikami przeprowadzonych wyborów (ew. przygotowanie plakatu z listą radnych wybranych do Młodzieżowej Rady Gminy).

